
 

 

 

 

УКРАЇНСЬКА 

 

RFSL, Шведська федерація за права ЛГБТКІ+, запрошує до подання проектних заявок, метою яких 

є робота з трансгендерними, небінарними та гендернорізноманітними рухами у Вірменії, Грузії, 

Молдові та Україні. 

 

Критерії фінансування: 

 

● Керівництво ідентифікує себе як транс, небінарних або гендернорізноманітних людей, а 

також, де трансгендерні, гендернорізноманітні та небінарні люди мають значуще 

представництво; 

● Здатні продемонструвати тісні зв’язки зі спільнотами, наприклад, бути членською 

організацією, проводити річні загальні збори, проведення стратегічних зустрічей за участю 

громади тощо; 

● Працюють, спираючись на зворотній зв'язок спільноти; 

● Знаходитись та/або працювати в Вірменії, Грузії, Молдові та Україні; 

Примітка. Групи, ініціативи та організації з 4 стран, що були 

переміщені/змушені були переїхати через конфлікт/війни/ризики для безпеки, також 

мають право подати заявку, якщо вони відповідають іншим критеріям цього конкурсі; 

● Не зосереджені лише на наданні послуг (RFSL розуміє, що надання послуг є значною 

частиною роботи багатьох організацій, заявка має демонструвати інші аспекти 

проекту/ініціативи/групи/організації). 

 

Незважаючи на те, що перевага надаватиметься незалежним організаціям під керівництвом 

спільноти, RFSL заохочує ініціативи та групи, що працюють  в рамках великих ЛГБТКІ+ НУО, 

також подавати заявки. 

 

Кінцевий термін подання заявки – 8 січня 2023 року, 23:59 CET. 

 

Максимальна тривалість проектів не може перевищувати 12 місяців. Дата початку – 1 квітня 2023 

року. 

 

Бюджет не повинен перевищувати 80 000 шведських крон (приблизно 7 300 євро). 

 

Інформаційні зустрічі 

 

Щоб відповісти на запитання та коментарі, які можуть виникнути у потенційних заявників, а також 

ознайомитися з формами заявки та бюджету, RFSL проведе інформаційні зустрічі. Онлайн зустрічі 

пройдуть з 9 по 16 грудня та будуть доступні англійською та українською. Будь ласка, зареєструйтеся 

тут, якщо ви хочете взяти участь. Посилання на зустріч буде надіслано після реєстрації.   

 

 

 

 

https://forms.gle/CMVCX5XsFJyeZXtS9

